

省会银行争发女性信用卡 银行卡步入“她”时代 功能日渐丰富 外观越发漂亮 优惠也多多

□晚报记者 来从严
通讯员 高靓/文
吴琳/图

银行卡竞争步入了“她”时代。近日,记者从各大银行了解到,银行纷纷推出各具特色、专门针对都市女性的银行卡,在家庭理财中扮演“决策”角色的女性,已成为各银行首选的优质客户。



女性信用卡“百花齐放”

如今,女性银行卡市场上可谓“百花齐放”,银行纷纷打出各式招牌吸引女性关注。记者了解到,兴业银行日前与时尚女性杂志《都市丽人》联合推出首张融时尚、尊贵、优惠、便利为一体的女性信用卡——“兴业银行都市丽人信用卡”。3月初,光大银行推出了“光

大时尚女士卡”。而在此前,省会广发行的“广发真情卡”、中信银行的“中信魔力女性信用卡”、招商银行的“招商瑞丽信用卡”等已经面世多时。

由于女性通常对商品价格非常敏感,因此很多女性银行卡在购物方面都有诸多优惠条件。信用

卡与多户著名商家联手,女性在联名商家购物时可以享受购物特别折扣,在相应的美容健身院消费时也更加优惠。还有一些女性卡的消费积分是普通交易的3倍,这样既享受购物的喜悦还可以积累更多积分。

对此,业内人士表示,

我国现阶段透支群体中多数都是中青年职业女性,在使用信用卡上,女性的不良信用记录仅仅是男性的1/4。女性客户信用比男性普遍要好,她们会仔细查看账单,在逾期欠贷面临银行催缴时,绝大部分的女性会赶快缴费,这是银行争发女性信用卡的主要原因。

增值服务“打天下”

银行针对女性信用卡还推出了多种增值服务。如女性专享保险、时尚讲座等。像兴业银行的丽人卡,持卡人可参加《都市丽人》杂志定期举办的时尚、理财、美容等主题活动,更有机会成为该杂志美容版

特约模特,并且积分可以直接当作现金使用。中信魔力卡在国内推出了女性专享健康保险,升级版“魔力金卡”还打出了“子女权益”口号,在子女保险、子女教育等方面提供更完备的服务方案。

一些信用卡还以绚丽的色彩和芬芳的气味吸引了不少女性朋友。兴业银行的丽人卡,就是透明卡面的,中信银行的魔力卡则是闪亮夜光,招商的瑞丽卡则有幽幽玫瑰香。一些银行还在女性银行卡中

附加了更多金融功能。如全国通存通兑、银证通、银基通、外汇买卖、质押贷款、跨行转账等金融理财服务,有的还包括安全账户、IP电话、福彩投注、手机充值等同业领先的增值服务。

相关链接

巧用信用卡理财

“可以透支”和“有免息还款期”是信用卡的两个强劲功能。聪明的消费者充分利用信用卡的功能和各项优惠,巧妙为个人理财。

目前,多家银行推出信用卡分期付款业务。银行会定期公布分期付款商品名录,同时限定持卡人在一定时间内申请认购有关商品。这样分散还款,可以让资金实现最大收益。另外,还可利用信用卡享受理财机会。譬如,在免息还款期内先花银行的钱,自己的存款享受更多利息或做其他投资,比如购买一些银行以周或月为投资周期的短期理财产品。需要记住的是,在账单日的第二天消费能享受最长的免息期。

居民投资理财意愿趋于强烈

理财指数显示:居民理财青睐股票、基金、分红型保险

工商银行日前发布首期“工行投资理财指数”,首期“工行投资理财指数”为126分,在0-200分的投资理财意愿量表中,该分值表明,目前我国城市居民投资理财意愿趋于强烈。

工行此次发布的“工行投资理财指数”测量的是城市居民基于对国家宏观经济环境和未来生活的预期,进而表现出的投资理财意

愿的强弱程度。此次投资理财指数是工行与国际知名盖洛普咨询公司联手推出的。盖洛普公司研究总监吴涛介绍,该“指数”对城市居民的投资理财意愿进行了全面测量,调研地区包括代表不同经济发展水平的16个城市。采取随机抽样方法科学反映了中国城市居民的投资理财意愿。调查表明,虽然当前资

本市场处于大幅上涨后的整理期,但城市居民对宏观经济环境和未来预期仍然保持比较乐观的态度。在投资理财指数的研究中发现,目前投资理财在城市居民中正逐步普及,中高收入城市居民持有投资理财产品的比例达到了62%,在投资理财产品分布上,股票、基金、分红型保险目前仍是最主要的投资理财产品,但投资

者在未来6个月内购买银行理财产品及债券的可能性也有所增加。另外,从整体情况来看,高收入家庭的投资理财类资产在家庭总资产中所占比例更高,并且在未来的增加幅度也要高于普通家庭。这个结果显然与市场现状相符。随着中国经济的快速增长和居民收入的稳步提升,国内居民对投资理财的需求

已经由过去简单的存款,扩大到现在的股票、基金、债券、房地产、外汇、收藏品等。艺术品、金银币乃至普洱茶等都成为居民投资对象。业内专家分析,虽然当前资本市场处于大幅上涨后的整理期,但城市居民对宏观经济环境和未来预期仍然持比较乐观的态度,因此,居民的投资理财意愿还是趋于强烈。

[理财活动]

社区理财学校 本周六开讲

咨询热线 67655218

郑州晚报社区理财学校开讲了!由本报与上海浦发银行联合举办的“社区理财学校”将从6月16日(本周六)下午正式开讲。该讲座采用系列的形式,每周六下午3点钟,在浦发银行百花路支行(百花路与互助路交叉口)举办。每周都将有一名资深的理财专家讲解投资理财之道。市民可以免费前去聆听。

震荡的股市行情下,市民在进行投资理财时应当树立什么样理念?家庭投资理财如何在不同的投资产品之间进行合理配置?这些问题都将在本周六活动中进行详细的讲解。

[理财新品]

股市震荡 理财受宠

近期股市出现了震荡行情,为拓展理财产品市场占有率。招商银行全面销售“金葵花”、“人民币债券理财计划”。两款产品均为保本固定收益类产品,三个月产品年收益率2.55%,半年期产品年收益率2.7%。同时招商还推出“金葵花”金砖四国(BRIK:巴西、俄罗斯、印度、韩国)货币表现联动美元理财计划,期限12个月,到期100%本金保障,每季度观察,每季度付息。樊振宁

境外理财 投资港股

工商银行推出国内首款直接以人民币投资于香港股市的代客境外理财产品——“东方之珠”。业内人士指出,在目前H股股价远低于A股价格,该产品不仅拓宽了内地居民投资境外的渠道,使得国内的投资有机会分享香港股市的良好收益,同时分散了投资风险。代客境外理财产品起点认购金额为30万元人民币。许磊 李丰收

公路信托 分配收益

据悉,我省首个公路建设信托产品——平顶山市公路建设资金信托计划,从6月5日起10个工作日内开始分配收益。据中原信托有关人士介绍,该公路建设信托产品于2006年6月5日成立,共募集资金6000万元,信托期限3年,分为1年、1.5年、2年、2.5年和3年五档投资期限,所募资金主要用于平顶山市公路项目的建设。此次是该信托理财产品一年期信托合同到期清算和收益分配,根据测算,该信托产品一年期实际年收益率3.57%,超过了预计年收益率。刘飞